EravaAnyn otouc wivakeec 0-5

Ovoypa: Tagn: @(—@

Huepopnvia:

e

1.Kavw Touc wio Katw mwoAAamAaciaopouc.

1X3= 2X2= 4X4= 3X5= 3X3=
3X2= 3X4= 2X5= 4X3= 1X2=
2X4= 5X5= 5X3= 4X2= 9X4=
4X5= 2X3= 0X2= 7X4= 1X5=
0X3-= 8X2= 5X4= 8X5= 7X3=
6X2= 6X4= 10X5= 6X3= 9X2-=
11X4= 7X5= 10X3= 10X2-= 8X4=
9X5= 9X3= 11X2= 1X4= 6X5=
8X3= 7X2= 10X4-= 0X5= 11X3=

2. ZugmAnpwvw Td mio KATW.
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To dimAdaio Tou 10 eivai To TpimtAdaoio Tou 9 eivai /A\// N
To dimtAdoio Tou 8 civai To TpimtAdaoio Tou 10 civai < Apxloava
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To mevramAdaoio Tou 9 civai \ /
) / \_/ Y N
U N\



3. ZupunAnpwvw Ta KEvA OTIC mio KATW e€ioWaEIC.
5X___=15 45-5=____ 4X___=20
32+4=____ 5X__=45 36+4=__
5X__=40 50+5=___ 5X___=55 __+5=6 5X___=50
__=*5=7 4X___=16 16+2=____ 6X___ =18 20+-2=____
7X__=28 25+6=__ 4X___ =32 __=5=8 4X___ =36
__+4=7 3X_=9 21+3=____ 4X___ =44  18+6=___
4. _Abvw Ta mio katw wpoPpAnuara
» TTooa ddkTuAa €xouv b xépia;
E€iowon: Amdvrnon:

» H kupia EAévn éxer 5O eupw kai BéAel va Ta poipdoel ota 10 eyyovdkia Tng. TTéoa Ba dwoel
oTo KaBéva;
E€iowan:

AmdvTtnhon:
» Kpatw 20 eupw. TTéoa HoAUPIa pmopw va ayopdow, av To KAOe HoAUPI aToixilel 4€ ;

Etiowon: Amdvtnon:




